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Protokół Nr XXI/2026 

z obrad XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno  

odbytych w dniu 20 maja 2026 r. 

w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Wierzbnie  

 

Czas trwania obrad: 10 04-1041 

 

Stan Rady .....................................     –   15 

Obecnych w/g listy obecności ......    –   12, co stanowi 80%  

Nieobecnych w/g listy obecności      –     3 

(Nieobecni: Grażyna Wąsowska, Okrzeja Daniel, Jarosław Wąsowski) 

 

W obradach uczestniczyli: 

1. Wójt Gminy – Pan Emil Wąsowski 

2. Skarbnik Gminy – Pani Marta Haładaj 

3.Kierownik Oświaty – Katarzyna Żelazowska 

4. Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej – Ewa Kuć-Sieńko 

5. Sołtysi poszczególnych miejscowości z terenu naszej gminy 

 

Ad. Pkt 1 

Przewodnicząca Rady dokonała otwarcia XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy Wierzbno. Stwierdziła 

prawomocność obrad. Następnie odczytała porządek obrad, który przedstawia się następująco: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności międzysesyjnej. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 3 – letniego   Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla 

Gminy Wierzbno na lata 2026 – 2028. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Wierzbnie. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2025 dla Gminy 

Wierzbno. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2026 rok 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 

2026 – 2032 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Wierzbno na 

2026 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Wierzbno w 2026 roku. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika 

ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej na terenie 

gminy Wierzbno. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka w Wierzbnie „Niedźwiadek” oraz 

nadania Statutu Żłobka. 

12. Przyjęcie protokołu z XX zwyczajnej sesji. 

13. Wnioski i oświadczenia radnych. 

14.Wolne wnioski i zapytania. 

15. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodnicząca Rady: Szanowni Państwo, zanim przegłosujemy porządek obrad, musimy usunąć 

punkt 9, ponieważ projekt uchwały jest jeszcze w trakcie uzgodnień i nie wpłynęły wszystkie wymagane 

opinie. Jeżeli nie ma pytań ani uwag do proponowanej zmiany, proszę o przegłosowanie porządku obrad 

po zmianach. 
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Rada Gminy nie wniosła uwag do przedstawionego porządku obrad po zmianach, w związku z czym 

został on jednogłośnie przyjęty.;  

 

Ad. Pkt 2 

Pan Wójt przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej.  

1.W okresie od 24 marca 2026 r. do 20 maja 2026 r. wydanych zostało 8 zarządzeń: 

Zarządzenie Nr 151/2026 z dnia 25 marca 2026 r., Zarządzenie Nr 152/2026 z dnia 2 kwietnia 2026 r., 

Zarządzenie Nr 153/2026 z dnia 10 kwietnia 2026 r., Zarządzenie Nr 154/2026 z dnia 13 kwietnia 

2026r., Zarządzenie Nr 155/2026 z dnia 14 kwietnia 2026 r., Zarządzenie Nr 156/2026 z dnia 27 

kwietnia 2026 r., Zarządzenie Nr 157/2026 z dnia 6 maja 2026 r., Zarządzenie Nr 158/2026 z dnia 13 

maja 2026 r.  

 

1. Sprawozdanie z działalności inwestycyjnej: 

 

Pan Wójt Następnie Wójt przedstawił informacje dotyczące realizowanych inwestycji i pozyskanych 

środków zewnętrznych. Poinformował o podpisaniu umowy z Urzędem Marszałkowskim 

Województwa Mazowieckiego w ramach programu „Mazowsze dla lokalnych centrów integracyjnych 

2026” na modernizację świetlicy w miejscowości Wyględówek. Wartość dofinansowania wynosi około 

140 000 zł i stanowi 80% kosztów kwalifikowanych. Całkowita wartość inwestycji to 176 000 zł. 

Termin realizacji zadania przewidziano do końca roku. Ponadto podpisano umowę na budowę placu 

zabaw w miejscowości Karczewiec. Dofinansowanie w wysokości 15 000 zł stanowi 50% wartości 

projektu. Całkowity koszt inwestycji wynosi około 31 000 zł, a termin realizacji został wyznaczony na 

koniec września 2026 r. Analogiczne środki finansowe pozyskano na budowę placu zabaw w 

miejscowości Jaworek. Wartość dotacji wynosi 15 000 zł, natomiast całkowita wartość projektu około 

30 500 zł. Termin realizacji również przewidziano do końca września 2026 r. Wójt poinformował także 

o zakupie busa do przewozu dzieci z niepełnosprawnościami do Węgrowa. Wartość zadania wyniosła 

189 000 zł, przy dofinansowaniu ze środków PFRON w wysokości 150 000 zł. Przedstawiono również 

informację o trwających pracach wykończeniowych przy budowie gminnego żłobka, obejmujących 

między innymi zagospodarowanie terenu wokół obiektu. Na zakończenie Wójt zaprosił mieszkańców 

do udziału w rajdzie rowerowym, który odbędzie się 27 maja o godz. 11.00. Start rajdu zaplanowano 

przy Szkole Podstawowej w Krypach. Poinformował również o pikniku rodzinnym organizowanym 14 

czerwca o godz. 12.00 przy Szkole Podstawowej w Wierzbnie. W programie przewidziano m.in. stoiska 

kół gospodyń wiejskich oraz występy artystyczne. 

 

Ad. Pkt 3 

 

Przewodnicząca Rady: Uchwała w sprawie przyjęcia 3 – letniego   Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny dla Gminy Wierzbno na lata 2026 – 2028. 

Przewodnicząca poinformowała, że kolejne trzy projekty uchwał dotyczą działalności Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej, po czym poprosiła Kierownik GOPS o przedstawienie uzasadnienia.  

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej wyjaśniła, że projekt uchwały został ponownie 

przedłożony Radzie w związku z uwagami organu nadzoru. W programie dokonano następujących 

zmian: zastąpiono określenie „przemoc w rodzinie” aktualnie obowiązującym terminem „przemoc 

domowa”; zmieniono nazwę „Zespół Interdyscyplinarny do spraw Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej” na „Zespół Interdyscyplinarny”; skorygowano omyłkowo pozostawione w dokumencie 

odniesienie do innej gminy. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy macie Państwo pytania do uchwały? Nie widzę pytań. Czytam projekt 

uchwały. 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 
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Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

przyjęcia trzyletniego Gminnego Programu Wspierania Rodziny dla Gminy Wierzbno na lata 2026–

2028 została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. Pkt 4 

 

Przewodnicząca Rady: Uchwała w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Wierzbnie. 

Przewodnicząca zapytała Kierownik GOPS, czy zachodzi potrzeba przedstawienia dodatkowych 

wyjaśnień. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej poinformowała, że również w tym przypadku 

organ nadzoru wskazał konieczność dokonania zmiany polegającej na wykreśleniu słów „w 

szczególności” z § 4 ust. 2 załącznika do uchwały. Poza tą zmianą treść statutu pozostaje bez zmian. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy macie Państwo pytania do uchwały? Nie widzę pytań. Czytam projekt 

uchwały. 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wierzbnie została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu 

 

 

Ad. Pkt 5 

 

Przewodnicząca Rady: Uchwała w sprawie przyjęcia Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2025 

dla Gminy Wierzbno. 

Przewodnicząca poprosiła Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej o przedstawienie 

informacji dotyczących projektu uchwały. 

 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej wyjaśniła, że Ocena Zasobów Pomocy 

Społecznej jest corocznym sprawozdaniem sporządzanym w specjalnej aplikacji ministerialnej i 

przekazywanym do właściwego ministerstwa do końca marca każdego roku. Dokument został 

sporządzony i przekazany w wymaganym terminie. Przedłożenie go Radzie Gminy ma na celu 

zapoznanie radnych z zakresem działalności oraz zadaniami realizowanymi przez Gminny Ośrodek 

Pomocy Społecznej. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy macie Państwo pytania do uchwały? Nie widzę pytań. Czytam projekt 

uchwały. 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 
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Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

przyjęcia Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2025 dla Gminy Wierzbno została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu 

 

 

Ad. Pkt 6 

 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała zmiany w budżecie Gminy Wierzbno na 2026 

rok. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2026 rok 

macie Państwo pytania? Proszę bardzo. 

 

Radny Dariusz Patoka zwrócił się z pytaniem dotyczącym zwiększenia wydatków w dziale 

administracja publiczna o kwotę 71 311 zł na zakup usług pozostałych.  

Pani Skarbnik Wyjaśniła, że środki te przeznaczone są między innymi na bieżące usługi informatyczne 

oraz inne usługi związane z funkcjonowaniem urzędu.  

Radny Dariusz Patoka zadał również pytanie dotyczące kwoty 160 000 zł ujętej w dziale oświata i 

wychowanie na postępowania sądowe i prokuratorskie. 

Pan Wójt wyjaśnił, że sprawa dotyczy realizowanych wcześniej prac remontowych w szkołach. 

Projekty zostały zakończone i rozliczone, jednak wykonawca główny nie dotrzymał terminów 

określonych w umowie. Zgodnie z zapisami umownymi gminie przysługuje naliczenie kar umownych 

za opóźnienia w realizacji zadania. W związku z tym planowane jest skierowanie sprawy na drogę 

postępowania sądowego w celu dochodzenia należnych gminie roszczeń. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy macie Państwo pytania do uchwały? Nie widzę. Czytam projekt uchwały. 

 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

przyjęcia zmian w budżecie Gminy Wierzbno na 2026 rok została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

 

 

Ad. Pkt 7 

 

Przewodnicząca Komisji ds. Gospodarczych, Finansów, Budżetu, Planowania i Rolnictwa 

poinformowała, iż Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2026 – 2032. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wierzbno na lata 2026 – 2032 macie Państwo pytania? Nie widzę. Czytam projekt uchwały. 
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W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wierzbno na lata 2026 – 2032 została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. Pkt 8 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady 

Gminy Wierzbno na 2026 rok macie Państwo pytania? Proszę Pan Wójt. 

 

Pan Wójt poinformował, że uchwała jest podejmowana po raz kolejny z powodu uwag organu nadzoru. 

Nastąpiły zmiany w rozbudowaniu planu pracy komisji. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy macie Państwo pytania? Nie widzę. Czytam projekt uchwały. 

 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Gminy Wierzbno na 2026 rok została przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. Pkt 10 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej oraz kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży 

pożarnej na terenie gminy Wierzbno macie Państwo pytania? Proszę Pan Wójt. 

 

Pan Wójt poinformował, że uchwała jest podejmowana po raz kolejny z powodu wkradnięcia się błędu 

w ostatnim zdaniu uchwały. Poinformował, że błąd jest poprawiony, a sama treść oraz stawki zostały 

bez zmian. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy macie Państwo pytania? Nie widzę. Czytam projekt uchwały. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej oraz 
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kandydata na strażaka ratownika ochotniczej straży pożarnej na terenie gminy Wierzbno została 

przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. Pkt 11 

 

Przewodnicząca Rady: Czy do uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka w Wierzbnie 

„Niedźwiadek” oraz nadania Statutu Żłobka macie Państwo pytania? Proszę Pan Radny. 

 

Radny Dariusz Patoka zwrócił uwagę na zapisy dotyczące rekrutacji do żłobka. Zapytał o skład komisji 

rekrutacyjnej oraz możliwość udziału w jej pracach osób spoza placówki, wskazując na potrzebę 

zapewnienia przejrzystości procesu naboru. 

 

Pani Kierownik Oświaty wyjaśniła, że w dalszej części statutu określono zasady pierwszego naboru, 

zgodnie z którymi komisja rekrutacyjna zostanie powołana przez Wójta Gminy. Poinformowała również, 

że w przypadku niewykorzystania wszystkich miejsc możliwe będzie przyjmowanie dzieci spoza terenu 

gminy. Podkreśliła, że już na etapie organizacji placówki zainteresowanie miejscami zgłaszają mieszkańcy 

gmin sąsiednich. 

 

Przewodnicząca Rady: Czy macie jeszcze Państwo pytania? Nie widzę. Czytam projekt uchwały. 

 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH" 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Uchwała Rady Gminy Wierzbno w sprawie 

utworzenia Gminnego Żłobka w Wierzbnie „Niedźwiadek” oraz nadania Statutu Żłobka została 

przyjęta. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. Pkt 12 

Przewodnicząca Rady: Czy do tego protokołu Państwo macie jakieś uwagi bądź pytania? Nie widzę, 

w takim razie proszę o przegłosowanie, kto jest za przyjęciem protokołu, kto jest przeciw, kto się 

wstrzymał. 

 

W głosowaniu brało udział 12 radnych. Wyniki głosowania przedstawiają się następująco: 

 

12 głosów "ZA" 

0 głosów "PRZECIW" 

0 głosów "WSTRZYMUJĄCYCH 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca Rady stwierdziła, że Protokół z obrad XX zwyczajnej sesji Rady 

Gminy Wierzbno z dnia 24 marca 2026r. został przyjęty przez Radę Gminy. 

 

 

 

 

 



Strona 7 z 8 

 

 

 

Ad. Pkt 13 
 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Proszę, Panie Patoka. 

 

Radny Dariusz Patoka: ponownie zwrócił uwagę na konieczność poprawy bezpieczeństwa ruchu 

drogowego poprzez montaż luster drogowych w rejonie skrzyżowania przy markecie Dino oraz na 

skrzyżowaniu w Janówce. Wskazał, że problem był już wielokrotnie zgłaszany, jednak do tej pory nie 

został rozwiązany. 

Przewodnicząca Rady: poinformowała, że również wielokrotnie interweniowała w tej sprawie. 

Wcześniej Zarząd Dróg Powiatowych uzasadniał brak realizacji zadania warunkami pogodowymi, 

jednak pomimo upływu czasu lustra nadal nie zostały zamontowane. 

Pan Wójt: potwierdził, że zarówno on, jak i pracownicy urzędu podejmowali interwencje w tej sprawie. 

Jednocześnie zachęcił radnych i mieszkańców do bezpośrednich kontaktów z Zarządem Dróg 

Powiatowych oraz władzami powiatu, co mogłoby przyspieszyć realizację zgłaszanego zadania. 

Radna Barbara Nojszewska: zapytała o stan mostków wykonanych przy modernizowanych drogach 

oraz o możliwość usunięcia zauważonych nierówności. 

Pan Wójt: Wójt wyjaśnił, że mostki nie uległy zapadnięciu, lecz po zakończeniu inwestycji w 

niektórych miejscach wystąpiły niewielkie obniżenia nawierzchni asfaltowej. Poinformował, że 

planowane jest przeprowadzenie przeglądu nowo wykonanych dróg oraz zgłoszenie wykonawcy 

konieczności usunięcia stwierdzonych usterek. Dodatkowo zadeklarowano organizację wspólnego 

przeglądu z udziałem przedstawicieli gminy, radnych oraz wykonawcy inwestycji w celu oceny 

zgłaszanych problemów bezpośrednio w terenie. 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś jeszcze z Państwa Radnych chciałby zabrać głos? Nie widzę 

Przechodzimy do kolejnego punktu:  

Ad. Pkt 14 

Przewodnicząca Rady: Czy ktoś z obecnych, tutaj Państwa na sali, chciałby zabrać głos? Bardzo 

proszę. 

Sołtys miejscowości Wierzbno: podziękowała Wójtowi, pracownikom Urzędu Gminy, pracownikom 

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, członkiniom Koła Gospodyń Wiejskich oraz mieszkańcom za 

udział w akcji sprzątania miejscowości przeprowadzonej 8 maja. Podkreśliła zaangażowanie wszystkich 

uczestników i poświęcony przez nich czas. 

Pan Wójt: Wójt podziękował za inicjatywę oraz wyraził uznanie dla organizatorów i uczestników akcji. 

Zwrócił uwagę na problem zaśmiecania przestrzeni publicznej i podkreślił znaczenie podobnych działań 

dla poprawy estetyki i bezpieczeństwa w gminie. W trakcie dyskusji poruszono również kwestię 

odpadów składowanych na jednym z prywatnych terenów. Wójt zadeklarował rozmowę z właścicielem 

nieruchomości w celu uporządkowania sytuacji. 

Przewodnicząca Rady: Dziękuję bardzo. Czy ktoś z obecnych, tutaj Państwa na sali, chciałby jeszcze 

zabrać głos? Nie widzę. Przechodzimy do ostatniego punktu. 
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Ad. Pkt 15 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim obecnym za udział 

w obradach XXI zwyczajnej sesji Rady Gminy, a następnie dokonała ich zamknięcia. 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

Protokołowała: 

Natalia Dębowska 

PRZEWODNICZĄCA  

RADY GMINY  

/-/ mgr Małgorzata Karczewska 

 


